
Correction du Mardi 31 mars 

Pour les CE2  

Calcul réfléchi :  

a. 103 – 203 – 303 – 403 – 503 – 603 – 703 – 803 – 903 – 1003 – 1103 
– 1203 – 1303 – 1403 – 1503  
 
b. 4 504 + 100 = 4 604 / 5 456 + 100 = 5 556 / 8 015 + 100 = 8 115 /  

7 600 + 100 = 7 700 / 3 210 + 100 = 3 310 

c. 1 800 – 100 = 1 700 / 8 492 – 100 = 8 392 / 2 678 – 100 = 2 578 /  

3 111 – 100 = 3 011 / 4 389 – 100 = 4 289 

Grammaire et Conjugaison :  

    Adv     PP         VC             VI      P     PP 

Demain, nous ne pourrons pas jouer chez nous.  
               S         V 
 

- Verbe pouvoir, 3ème groupe, au futur. 

- Phrase déclarative négative.   

Au présent : Aujourd’hui, nous ne pouvons pas jouer chez nous.  

Verbe « dire » au présent : je dis, tu dis, il dit, nous disons, vous dites, ils 
disent. 

Verbe « dire » au futur : je dirai, tu diras, elle dira, nous dirons, vous 
direz, ils diront 

Lecture :  

Voir pièce jointe « Correction Journal 5 » (déjà envoyée). 

Calcul :  

Pose en colonnes puis calcule : 456 x 13 = 5 928 et 6 789 – 452 = 6 337 

Problèmes :  

Ex. 1 p. 54 : 

Il faut rassembler les deux nombres, c’est donc une addition : 

63 + 35 = 95  Elle dépense 95 euros au total. 

Ex. 2 p. 54 :  

Il faut enlever les briques qu’elle a distribuées, c’est donc une  

soustraction : 288 – 171 = 117        Il lui en reste 117.  

 



Ex. 6 p. 54 : 

                         

     ?           30 ans de règne         511 (Mort de Clovis) 

 

 

A partir de la date de la mort de Clovis, on enlève les trente années où il a 
régné pour trouver la date de début de son règne : 511 – 30 = 481.  

Son règne débuta en 481 ap. J-C. 

Anglais :  

Voir pièce jointe « Correction Hobbies ». 

 

	
  


